

---

# I v době světové finanční krize Ize podporovat českou vědu

---

## I v době světové finanční krize Ize podporovat českou vědu

Tisková zpráva

Praha, 31. 3. 2009

**Důkazem toho je právě dnes podepsaná darovací smlouva mezi společností RSJ Invest, a.s. a Univerzitou Karlovou na částku 1.000.000 Kč. Společnost RSJ Invest tímto darem přispěje na Vědecký grant k podpoře matematiky v letech 2010 a 2011.**

Slavnostního podpisu se zúčastnili prof. RNDr. Václav Hampl, CSc., rektor Univerzity Karlovy a Mgr. Karel Janeček, MBA, Ph.D., finanční ředitel a člen představenstva RSJ Invest, a.s., spolu s dalšími významnými členy Univerzity Karlovy a RSJ Invest. Tento vědecký grant je prvním svého druhu v České republice a je určen na pokrytí nákladů univerzitního pracovníka a jeho vědecké činnosti v oblasti základního a aplikovaného výzkumu. Celkové náklady na dvouletý projekt činí 1.600.000 Kč, z čehož RSJ Invest poskytuje částku 1 mil. Kč a Matematicko-fyzikální fakulta UK zbývajících 600.000 Kč.

"Za Univerzitu Karlovu si tohoto daru velice cením. Nutno říci, že finance, ať už od jednotlivců či firem, se u řady významných světových univerzit poměrně zásadní měrou podílejí na jejich činnosti. Je tomu tak i u takových gigantů, jako je např. Harvard či Cambridge. Dárci tím pomáhají investovat do vzdělávání budoucích vynikajících odborníků a zároveň třeba i svých potenciálních zaměstnanců či spolupracovníků. Věříme, že i v našich podmínkách se tento způsob podpory vzdělávání stane vysoce prestižní záležitostí, která bude celou společností náležitě oceněna", uvedl při této slavnostní příležitosti rektor Univerzity Karlovy, prof. Václav Hampl.

Pro Matematicko-fyzikální fakultu je to velmi přínosný projekt, který je zcela srovnatelný s podmínkami na špičkových zahraničních univerzitách. „Počítáme, že se do výběrového řízení přihlásí přibližně 6 nejlepších docentů, případně asistentů působících na naší fakultě. Výběr držitele grantu rozhodně nebude lehký“, vysvětluje prof. Josef Štěpán, proděkan MFF UK a odborný garant projektu. A dodává: „Jedním z cílů zadavatele je i budoucí přínos vědecké práce k jejímu praktickému využití v ekonomice a dalších oborech. Karel Janeček je můj student, a proto mne těší jeho úspěch ve světě financí i to, že nám pomáhá zkvalitňovat vědeckou a pedagogickou práci na Univerzitě Karlově v oboru matematika“.

RSJ Invest klade velký důraz na kvalitní vzdělání a dlouhodobě podporuje různé univerzitní projekty. Vědecký grant vznikl z iniciativy RSJ Invest a byl ve spolupráci s MFF UK doveden k úspěšnému konci. „Domnívám se, že kvalitní vzdělávání je nejen klíčem k ekonomické prosperitě celé společnosti, ale také nutnou podmínkou pro budoucí existenci lidské civilizace. Naším vědcům dlouhodobě chybí

finanční prostředky k realizování myšlenek, které tvoří náplň jejich vědecké práce. Jsem moc rád, že se můžeme finančně spolupodílet na podpoře těchto užitečných projektů“ říká Karel Janeček z RSJ Invest.

RSJ Invest, a.s.

RSJ Invest je největším obchodníkem s cennými papíry se sídlem v České republice. RSJ Invest je největším obchodníkem na londýnské derivátové burze NYSE Liffe, kde obchoduje od roku 2000 a v roce 2004 byla jmenována oficiálním tvůrcem trhu. Zároveň je i významným obchodníkem na chicagské CME. Obchodování na burzách je realizováno plně automatizovaně pomocí vlastního softwaru, do něhož jsou implementovány matematické modely (tzv. algorithmic trading). Své servery umísťuje RSJ Invest přímo do datových center burz a vzájemně je propojuje, čímž buduje unikátní celosvětovou infrastrukturu umožňující rozhodování a obchodování v řádech jednotek milisekund. RSJ Invest zaměstnává špičkové matematiky a odborníky v oblasti informačních technologií a zároveň aktivně podporuje kvalitní vysokoškolské vzdělání.

V případě dotazů prosím kontaktujte Moniku Vondrákovou, manažerku komunikace RSJ Invest, a.s., mobil: 603 803 390, tel: 257 531 234, e-mail: [monika.vondrakova@rsj.cz](mailto:monika.vondrakova@rsj.cz), [www.rsj.cz](http://www.rsj.cz).